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Оповещение ИФНС о среднесписочной численности работников за предыдущий календарный год. 
Это нужно сделать не позднее 20 января начала нового года. Бланк среднесписочной численности 
скачать бесплатно. Заполнение формы КНД 1110018 За каждый год организация или 
индивидуальный предприниматель должены отчитаться перед УФНС такими данными как 
среднесписочная численность работников. Сведения о средесписочной численности работников 
необходимо подавать даже в том случае, если ИП работает без наемных работников. В организации 
всегда как минимум один работник - генеральный директор. Срок подачи сведений о 
среднесписочной численности - до 20 января года, следующего за отчетным. Весь для бухгалтера 
Благодаря статье вы сможете: Скачать среднесписочная численность бланк 2015 Пример 
заполнения сведений о среднесписочной численности работников за 2014 год Сроки сдачи сведений 
о среднесписочной численности в 2015 году Должный ли ИП сдавать сведения о среднесписочной 
численности работников в 2015 году Порядок заполнения отчета о среднесписочной численности 
работников за 2014 год В сервисе «Моё дело» вы быстро и без ошибок заполните сведения о 
среднесписочной численности. Отправка через интернет Вы сможете выбрать удобный способ 
подачи отчёта: отправить почтой, подать лично или отправить через интернет. Налоговый 
календарь Календарь напомнит о сроках подачи сведений по SMS или электронной почте. 
Среднесписочная численность работников – форма КНД 1110018 Сведения о среднесписочной 
численности работников за предшествующий календарный год представляют все организации ... За 
каждый год индивидуальный предприниматель (ИП) должен отчитаться перед налоговой еще и 
такими данными как среднесписочная численность работников. Раньше сведения о 
среднесписочной численности работников необходимо было подавать даже в том случае, если 
предприниматель работает один, т.е. нет наемных работников (в этом случае в поле "Численность" 
проставлялся "0"). С 1-го января 2014 года для индивидуальных предпринимателей у которых 
работников не было - эта обязанность отменена. Заполнение формы Как и в любой форме 
отчетности, Вам необходимо указать ИНН\\КПП, и место куда представляется. Ниже в графах 
указываете сроки рассмотренные выше, в первом случае это состояние среднесписочной 
численности на 1 января года следующего за отчетным, во-втором это дата создания ООО или 
постановки на учет как ИП. Ниже в левой колонке подтверждаете сведения. ФИО, подписываетесь 
и ставите печать (если есть). Правую колонку заполнят в налоговой инспекции и вернут вам. 
Внимание! С 2014 года(и за 15 год) налоговые требуют новую форму. Она почти такая же как и 
форма 2007 года, но в формате Adobe Acrobat pdf, без рамки. Сведения о среднесписочной 
численности работников.pdf . Исправьте данные красным в образце на свои. А что если... Если 
организация(ИП) неполный месяц осуществляла деятельность, то сумму работников списочного 
состава за все дни работы нужно поделить (как ни странно) на общее количество календарных дней 
в месяце. Последние версии популярных программ: Налогоплательщик ЮЛ, Документы ПУ 5, 
Tester, CheckPFR и другое. Скачать бесплатно новые версии программ отчетности в пенсионный 
фонд ПФР, налоговая инспекция ИФНС и другое. 


